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Aktivní politika zaměstnanosti v ČR 

 

Souhrn 

 

 Tato bakalářská práce „Aktivní politika zaměstnanosti ČR” se zabývá problematikou 

trhu práce a nezaměstnaností. Cílem je zhodnotit aktivní politiku zaměstnanosti realizovanou 

Úřadem práce, podrobněji jsem se zaměřila na oblast Ústeckého kraje, kde je nejvíce 

nezaměstnaných. V první části jsou vysvětleny základní pojmy, druhy nezaměstnanosti, 

rizikové skupiny ohrožené nezaměstnaností na trhu práce způsob měření míry nezaměstnanosti 

a dopady nezaměstnanosti. Dále je představena státní politika zaměstnanosti České republiky. 

Jsou popsány nástroje a opatření aktivní politiky zaměstnanosti. V další části je charakterizován 

Ústecký kraj. Situace na trhu práce, je zde uveden přehled nástrojů aktivní politiky 

zaměstnanosti využívaných v Ústeckém kraji a výdaje ze státního rozpočtu na nástroje APZ. 

V této kapitole je zhodnocení efektivity jednotlivých nástrojů. V závěrečné části jsou uvedeny 

vlastní návrhy, které by mohly vést ke snížení nezaměstnanosti.  
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Bakalářská práce Aktivní politika zaměstnanosti je zaměřena na pomoc ze strany státu 

prostřednictvím především Úřadu práce České republiky (ÚP ČR) při hledání a zprostředkování 

vhodného zaměstnání uchazečům o zaměstnání a jejich další vzdělávání, aby snáze našli 

uplatnění na trhu práce. 

 

Představené formy aktivní politiky zaměstnanosti jako například rekvalifikační kurzy, 

veřejně prospěšné práce, společensky účelná pracovní místa, investiční pobídky, chráněné 

pracovní dílny a další formy, které pomáhají uchazečům o zaměstnání získat potřebnou 

kvalifikaci aktivní politiky zaměstnanosti při hledání nového zaměstnání. 

 

V praktické části je analýza porovnávaných vybraných ukazatelů nezaměstnanosti 

za Českou republiku a za Ústecký kraj. Jsou porovnávané ukazatele jako je nejvyšší dosažené 

vzdělání, pohlaví, věk atd. V další části je zhodnocení vypracovaného dotazníku. Vyplnily jej 

osoby žijící v Ústeckém kraji, dotazník je anonymní a získaná data vyjadřují situaci na trhu 



práce v Ústeckém kraji, tak jak je to vnímáno osobami zde žijícími. V závěrečné části jsou 

shrnuta doporučení, která by mohla vést ke snížení nezaměstnanosti. 

Cílem práce je zjištění výsledku úspěšnosti nástrojů aktivní politiky zaměstnanosti v ČR 

a Ústeckém kraji. Stručný popis aktivních forem politiky zaměstnanosti od státu, který se snaží 

snížit nezaměstnanost, zavedená opatření a stanové cíle do budoucna v oblasti politiky 

zaměstnanosti v rámci celé České republiky a stanovené nástroje vedoucí ke snižování 

nezaměstnanosti v Ústeckém kraji. 

 

Práce je zaměřena na analýzu vývoje nezaměstnanosti v Ústeckém kraji a statisticky 

zanalyzovat stav na trhu práce. Součástí je návrh na opatření, který by měl vést ke snížení 

nezaměstnanosti. Dále jsou zhodnoceny použité formy aktivní politiky zaměstnanosti a jejich 

účinnosti. 

 

 Dílčím cílem je vysvětlení pojmů, charakteristika nezaměstnanosti, popis nástrojů 

aktivní politiky zaměstnanosti, která je využívaná. Uvedeny a popsány jsou veškeré dostupné 

formy vzdělávání či rozšiřování kvalifikace, které pomáhají nezaměstnaným lépe najít 

uplatnění na trhu práce. 
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